

一中国留学生波士顿遇难

美国按“恐怖行径”进行追查

新华网消息 中国驻纽约总领事馆16日证实,美国波士顿马拉松赛爆炸案3名遇难者中包括1名中国公民,另有1名中国留学生周丹龄受伤。目前,美国联邦调查局正按“恐怖行径”处理和追查波士顿爆炸案。

中国驻纽约总领事馆官员表示,遇难中国公民的家属不愿公开死者姓名。中国驻纽约总领事馆将为死伤者家属赴美提供一切必要协助。

受伤的是来自四川的波士顿大学研究生周丹龄。她15日与同学一道前往马拉松终点附近观看比赛,在爆炸中腹部受伤;16日在波士顿医疗中心接受了两次手术,目前

伤情稳定。

据前往看望的中国同学介绍,他们在重症监护病房见到了两次手术后的周丹龄。她露出一丝笑容,并能简单地说几个词,神志也比先前更清楚。不过周丹龄仍然十分虚弱,探望只持续了几分钟。

中国驻美国大使馆告诉新华社记者,使馆教育处已通过电话和邮件发布安全提示,并联络了辖区内各高校中国学生学者联谊会,请他们通过网页等最快捷的联络方式,提醒中国留学人员进一步提高安全意识、外出尽量结伴同行,并向新来的同学提供安全资讯和帮助。如发生意外,大家应及时与使馆教育处联系。

波士顿媒体报道说,爆炸案3名遇难者中的另外两人为年仅8岁的男童马丁·理查德和29岁的女子克丽丝特尔·坎贝尔。176名伤者中一部分伤情危重,有些伤者经治疗后已离开医院。遇难男童理查德的父亲16日证实,爱子因伤势过重身亡,妻子和女儿也身受重伤。

美国总统奥巴马当地时间16日在爆炸案后发表的第二次全国电视讲话中说,目前尚未掌握波士顿爆炸案的幕后凶手和犯罪动机,不知爆炸案为美国境内还是境外的恐怖组织策划实施,但美国联邦调查局正按“恐怖行径”处理和追查波士顿爆炸案。

韩美海军陆战队展开联合登陆演习

朝鲜发布最后通牒 称将报复反朝活动

新华网消息 韩美联合司令部17日表示,作为韩美“秃鹫”联合野外机动演习的其中一环,韩美两国海军陆战队已开始在韩国东南港口城市浦项附近进行代号“双龙”的联合登陆演习。

据介绍,联合登陆演习从本月5日开始,为期一个月。其间,有韩美海军陆战队共3000余名官兵参加,美方将派出驻日本冲绳美国海军第三师团参与演习。

韩美联合司令部表示,“双龙”联合登陆演习为防御性演习,旨在确认韩美两国应对态势的能力。

此外,韩美还将在“秃鹫”联合军演期间,于本月18日至28日在浦项一带展开联

合海陆对接后勤保障训练,即在没有港湾设施或者现有设施遭破坏的地区通过海岸提供燃料、弹药等各种军需补给品的训练。

韩国联合参谋本部和韩美联合司令部2月21日宣布,韩美将从3月1日到4月30日举行代号为“秃鹫”的联合野外机动演习,共有20余万名韩军和1万余名美军参加。

朝鲜发布最后通牒 称将报复反朝活动

据朝中社16日报道,朝鲜人民军最高司令部当天对韩国方面发出最后通牒,表示在韩国当局庇护在首尔进行的反朝活动的情况下,朝鲜将采取不做预告的报复行动。

最后通牒说,在朝鲜庆祝“太阳节”之际,

韩国首尔市中心举行反朝集会,还焚毁了象征朝鲜最高尊严的肖像画。既然这种损毁朝鲜最高尊严的行径在韩国当局的庇护下公然进行,朝鲜从现在开始将采取不做预告的报复行动。报复的对象包括直接或间接参与、煽动或默认对朝鲜最高尊严进行损毁的人和有关机关及部门。朝鲜革命武装旨在显示朝鲜军民如何维护最高尊严的军事示威行动将立刻开始。朝鲜革命武装的军事示威将给损毁朝鲜最高尊严的所有敌对势力以强力打击。最后通牒说,如果韩国当局真正有意进行对话和协商,就应该在全民族面前表现出对迄今为止所有反朝敌对行径的道歉和全面停止此类活动的实践意志。

英国为撒切尔夫人举行葬礼

新华网消息 英国前首相玛格丽特·希尔达·撒切尔的葬礼17日在伦敦举行,英国女王伊丽莎白二世和丈夫爱丁堡公爵,以及来自200个国家和地区的2000多名政要、代表及各界人士等出席。

当地时间17日早10时,覆盖着英联邦旗帜的撒切尔夫人灵柩从英国皇家空军的中央教堂、圣克莱门特·达内斯教堂出发,行经英国议会、伦敦市中心,最后到达圣保罗大教堂。一路上,有不少送别撒切尔夫人的民众。

当天,伦敦一些政府机构大楼降半旗为撒切尔夫人默哀,英国标志性建筑“大本钟”则以“静音”形式表示哀悼。

当地时间11时,葬礼仪式在圣保罗大教堂举行。仪式上,撒切尔夫人的孙女阿曼达·撒切尔及首相卡梅伦为其诵读圣经,伦敦主教理查德·查尔斯发表讲话。仪式结束后,撒切尔夫人的家人护送灵柩走出圣保罗大教堂,其遗体将被火化。



我们专注男性的综合研究与治疗

看男科专家 到谱爱医院

{所有“男”题,一站式解决}

{包皮/前列腺炎/阳痿/早泄/勃起功能障碍}

咸宁谱爱医院

健康热线:0715-8828288

地址:咸宁市咸安区永安大道159号

咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

治鼻炎、鼻窦炎
到谱爱医院

{德国DNR低温等离子技术}

{微创无痛/无需开刀/无需住院/恢复快速}

健康热线:0715-8828288

地址:咸宁市咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)

乘车路线:市内乘1路、K1路公汽至谱爱医院站下即到



巴基斯坦官方称
地震已致40人死
300多人伤

新华网消息 巴基斯坦国家灾难管理局官员17日向记者证实,16日地震已导致40人死亡,另有300多人受伤。据巴基斯坦媒体报道,巴境内马什盖尔地区受灾最为严重,强震造成这一地区至少34人遇难、超过150人受伤。马什盖尔及邻近地区数百栋房屋被毁。

巴基斯坦三军新闻局说,巴基斯坦准军事武装边防军已开始在马什盖尔地区开展救援行动,军方派遣军用直升机将医疗队、食品、帐篷和药品空运至灾区。巴军方消息人士说,马什盖尔地区可能仍有数人被埋在房屋废墟中。由于这一地区位于西南部俾路支省首府奎达西南方向约514公里,地处偏远山区,武装分子时常出没,交通、通讯均不便。另外,医院消息人士说,数名伤者伤势严重,因此死亡人数可能上升。

美军无人机 在巴发动空袭 造成5人死亡

新华网消息 据巴基斯坦媒体17日报道,美军无人机当天上午在巴基斯坦西北部南瓦济里斯坦部落地区发动无人机空袭,造成至少5人死亡、7人受伤。

报道说,美军无人机向一栋可能藏匿武装分子的房屋发射了两枚导弹,造成至少12人死伤。当地居民已经赶往事发现场展开救援,由于一些人仍埋在房屋废墟中,伤亡人数有可能上升。

这是今年以来美军在巴基斯坦发动的第12次无人机空袭,据报道今年以来的无人机空袭已导致至少72人丧生。

尽管巴基斯坦方面不断抗议,认为美国无人机空袭侵犯了巴基斯坦领土主权并违反国际法,但美国未予理会。美方认为,无人机空袭是打击藏匿在阿富汗和巴基斯坦交界地区武装分子的一种有效手段。

委内瑞拉反对党 进行示威活动 导致7人死亡

新华网消息 委内瑞拉政府当地时间16日确认,反对党支持者15日进行的示威活动已造成7人死亡、61人受伤。

委内瑞拉国家选举委员会15日下午正式宣布马杜罗当选总统,同时拒绝了反对党联盟候选人卡普里莱斯要求重新开箱计票的要求。各地反对党支持者随后响应卡普里莱斯号召走上街头,在全国范围内进行各种抗议活动,并与军队及执政党支持者发生冲突。

马杜罗16日表示,委内瑞拉政府和人民联合挫败了右翼反对派企图借机发动政变的阴谋,并将通过司法途径对政治暴力制造者进行严惩。

卡普里莱斯当天表示,他的支持者只是通过和平抗议的方式要求重新计票,是政府企图制造暴力并将责任归咎于他。此外,他宣布取消原定17日在国家选举委员会门口举行的大型抗议活动,并要求他的支持者保持克制。

